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\\ | \ \ \\ 1. busHac-xocnapabliH Kbickalla Ma3myHbl

1 JuUUHaNbIK opmarsbiKmbIH cunammamacbl — 3amaHayn VI mg
IMHaHbIH 6apnblk cananapbiHga MeguunHanbIK KbISMEeTTepaiH kentere '

/ Mekemenep. EmMaenywinepai emaey, onapfa KyTim xacay, ;2/5
WH aactypnep 6i3aiH KNMHUKanapablH 63iHaik 0enrici
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2. KacinopblH cananapbl MEH 6HIM cunaTTamMachl.

AypyxaHa 3 6r1oKTaH Typagbl: XMPYPruasnblk, TepaneBTiK XXeHe
OnarHocTuka opTanblifbl. HaykacTapra Taysik O0Mbl KbI3MeT

KepceTeTiH 52 kKnuHuKkanblk 6eniMm MeH 24 ota XXacauTblH 3ar
bap.
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NKaMbI3bIH @®NTEreH epekuenik
biHAa XKyrnaM3nap anemiHi4 6on
eM i34en KenyLlire YMITRTbIH XarfaTblH YA Ty
P SHEPIrNACBIH YTbiMAbl M@NOanaxy.
engepmMeH kericiMre oTbliPbin Kypaeni otanapasiiaikes
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4. KapXXbInbiK xocnap.

LapuTan KnuHukacblH cany YLUiH eH anabiMeH KapXbl Kepek. bidre kepek KapXKblHbIH Kenemi
351800 mun. On akwaHbl XXymcanybil:

Akwa XymcanaTbiH OpHbI
(Mmun)
10 >Kep cartbin anyra xxymcanagbl.
180 HapwuTan KnnMHUKacbIH carnyfra xymcanagbl.
150 KnnHHuKara KaxkeTTi anapatrtap.
) baccaeunH canyra .
800 mbiH, | PaHTaH (cyOypKak) canyra.
3 Tennuua
3 KnHuka maHbiH 6e3eHaipyre xxymcanagbl.

HapwuTan KnuHukacel u xonguHr
kamnaHusicel 170 Mun Kapxbl bepyre
kenicTi. EHAiri kesekte 0i3re 160 mun
Kap>Kbl kepek.On kapXxbiHbl 10 Xbinga
KauTapy Kesgenyae.
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7. KanraH ecen alibipbicynap MeH ycbiHbicmap.

AnfawbiHoa JapuTan kKnuHMkacbiHa
500-700 agamHaH kence, bipas
yakbITTaHH keniH 1500-2500
AgamMHaH KeneTiH 6bonaabl.

TyckeH akuwa:

backa wbIfbiHOap:

ATtaybl Barachb! (MbIH)
ONEKTP Xapblfbl 50

Cy 120
YKapHHama 30

Taramaap 300

Canblg 50

Xumuanslk 3attap | 100

Bapnbifbl 550

ATbl KyHbl (MblH) | Agam caHbl
CramaTonorus 520 55
Hedponorus 120 12
9KO 650 10
TepaneBT 205 45
AcxaHa 500 260
CynepmMapket 1.2 Mun 920
[apixaHa 696 68
bapnbifbl 3,8910000 1570 =
1 anga TyceTiH Tasa nanga:

ATbl KyHbl

JKanakpl 3 Mun

backa wbirbiHgap. | 750 mbiH

Bapnblifbl [ 3,550 . _
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